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               港区教育委員会会議録        第２２７８号 
平成２１年第６回臨時会 

 

日 時 平成２１年４月１日（水） 午前１１時３０分 開会 

場 所 教育委員会室 

「出席委員」            委員長職務代理者        小 島 洋 祐 

                  委      員        南 條 弘 至 

                  委      員        半 田 吉 惠 

                  委      員        澤   孝一郎 

                  教 育 長        髙 橋 良 祐 

 

「説明のため出席した事務局職員」  次      長        小柳津   明 

                  庶 務 課 長        伊 藤 康 博 

                  教育政策担当課長        伊 藤 康 博 

                  （庶務課長兼務） 

                  学校施設計画担当課長        野 澤 靖 弘 

                  学 務 課 長        新 宮 弘 章 

                  生涯学習推進課長        大 竹 悦 子 

                  図書・文化財課長        森   信 二 

                  指 導 室 長        加 藤 敦 彦 

 

「書 記」             庶務課庶務係長        岡 田 圭 子 

                  庶 務 課 庶 務 係        常 盤   茂 

 

「議題等」 

第１ 協議事項 

  １ 議席の決定について 

  ２ 港区教育委員会委員長の選任について 
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「開 会」 

○教育長 皆さん、おはようございます。 

 平成２１年度港区教育委員会の開会に先立ちまして、教育委員をご紹介いたします。 

 それでは、まず、南條委員からごあいさつをお願いいたします。 

○南條委員 皆さん、おはようございます。私、教育委員となりまして昨年７月からこの教育委員

という議席を受けておりますが、まだ、何もわかっておりませんので、ひとつ皆様方のご指導をい

ただきながら、皆さんと冥利のごとく進めていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○教育長 それでは、半田委員、お願いいたします。 

○半田委員 皆様、おはようございます。同じく南條委員と同期で、７月から教育委員とさせてい

ただきました。少しずつですが仕事を覚えながら子どもたちのために、未来のためにお仕事をして

いきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○教育長 それでは、小島委員、お願いいたします。 

○小島委員 私は澤委員と一緒に平成１３年から教育委員を務めさせていただいております。本年

も教育委員として頑張りたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○教育長 それでは、澤委員、よろしくお願いいたします。 

○澤委員 ただいま、区長から再任の辞令をもらいました教育委員の澤でございます。ちょうど小

島委員と同じ２期やらせていただきまして、実は先日区長から打診があったときに、それは非常に

ありがたいことと思いました。世の中、教育委員会はよく形骸化しているというような話もあり、

なかなか緊張がある役目で、４年間もつかなと心配した面もあります。いずれにしましても、これ

から自分の任期の間港区の教育のために一生懸命やらせていただきますので、よろしくお願いいた

します。 

○教育長 最後に、教育長の髙橋でございます。引き続きどうぞ、よろしくお願いします。私も教

育委員になって今、５年目に入っております。港区の教育がさらに質の高いものに成長していきま

すように、教育委員の先生方と小柳津次長以下幹部職員、それと学校ともども頑張ってまいりたい

と思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 続きまして、教育委員会事務局幹部職員において異動がありましたので、それぞれ自己紹介をお

願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

○次長 次長の小柳津と申します。よろしくお願いいたします。 

○庶務課長 庶務課長及び教育政策担当課長を兼務いたします伊藤でございます。よろしくお願い

いたします。 

○学務課長 学務課長の新宮と申します。よろしくお願いいたします。 

○指導室長 指導室長の加藤と申します。よろしくお願いします。一応、港区を辞任しまして、自

治法派遣により東京都教育庁指導部の主任指導士ということで派遣職員ということでございます。

よろしくお願いします。 

○生涯学習推進課長 生涯学習推進課長の大竹です。どうぞよろしくお願いいたします。 
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○教育長 引き続き、事務局現在の幹部職員の自己紹介ということで、野澤課長からお願いいたし

ます。 

○学校施設計画担当課長 今年で３年目になります。学校施設計画担当課長の野澤です。引き続き

たくさんの学校が動いておりますので、なかなか力及ぶかどうかわかりませんけれども、精いっぱ

い頑張っていきたいと思います。またよろしくお願いいたします。 

○図書・文化財課長 図書・文化財課長２年目になります。森と申します。よろしくお願いいたし

ます。去年は指定管理者ということで、本日から指定管理者が図書館の啓発活動を始めてございま

す。これからの図書館の、さっき半田委員がおっしゃいましたけれども、子どもたちのための教育

と、それを充実するため図書館がどれだけお役に立てるのか、また学校を連携するつながりを深め

て役に立ちたいと思っております。よろしくお願いいたします。 

○教育長 それでは、担当書記については庶務課長からお願いします。 

○庶務課長 担当書記は変わりません。岡田でございます。それから、常盤でございます。 

○教育長 それでは、開会前のごあいさつはこれで終了させていただきまして、小島委員の方から

よろしくお願いいたします。 

○小島委員 ただいまから、第６回港区教育委員会臨時会を開会いたします。 

 前委員長の澤孝一郎委員の任期が３月３１日をもって満了しておりますので、委員長選任までの

間、委員長職務代理者として司会進行を務めさせていただきます。 

（午前１１時３０分） 

 

「会議録署名委員」 

○委員長職務代理者 本日の署名委員は、半田委員にお願いします。 

 

第１ 協議事項 

 １ 議席の決定について 

○委員長職務代理者 早速ですが日程に入ります。日程第１、協議事項、議席の決定について。 

 初めに港区教育委員会会議規則第５条の規定に基づき、くじをもって議席を決めさせていただき

ます。 

○事務局 教育長、１番です。小島委員、５番です。南條委員、２番です。半田委員、４番です。

澤委員、３番です。 

○委員長職務代理者 それでは、ただいまのくじのとおり議席を決定いたします。ただちに決定し

た議席にご着席ください。 

 

 ２ 港区教育委員会委員長の選任について 

○委員長職務代理者 続きまして、港区教育委員会委員長の選任について。次に委員長の選任につ

いてお諮りいたします。委員長の選任については、いかがいたしましょうか。 

○南條委員 指名推薦という形で行っていただけるように審議をお願いします。 
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○委員長職務代理者 ただいま南條委員から指名推薦の方法で行うこととしたいとのご提案があり

ましたが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○委員長職務代理者 ご異議がないようですので、委員長の選任については指名推薦の方法で行う

ことといたします。 

 どなたか委員長について推薦をお願いします。 

○澤委員 昨年、１年間職務代理としてもご経験いただいております小島委員を推薦いたしたいと

思います。 

○委員長職務代理者 ただいま澤委員から委員長に小島委員、私を推薦したいとのご提案がありま

したが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○委員長職務代理者 では、皆さんのご意向ですので、委員長に私、小島委員が選任されました。 

○小島委員長 ただいま、私を平成２１年度の委員長にというご推薦をいただきましてお受けいた

しました。甚だ微力ではございますが、平成１３年から澤委員と一緒に委員をやってきましたので、

その経験を活かしながら、また本年度次長を初め、新しい幹部職員が入りましたので、皆様方と一

緒になって教育委員会という重責を果たしていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいた

します。 

 ただいま、委員長職務代理者の私が教育委員長に選任されましたので、委員長職務代理者が欠員

となりました。そこで続きまして委員長職務代理者の選任を行いたいと思いますが、委員長職務代

理者の選任についてお諮りいたします。委員長職務代理者の選任については、いかがいたしましょ

うか。 

○澤委員 指名推薦の方法を提案いたします。 

○小島委員長 ただいま、澤委員から指名推薦の方法で行うこととしたいとのご提案がありました

が、いかがいたしましょうか。 

（異議なし） 

○小島委員長 ご異議がないようですので、委員長職務代理者の選任については指名推薦の方法で

行うことといたします。どなたか委員長職務代理者について推薦をお願いします。 

○半田委員 委員長職務代理者は南條委員を推薦いたします。 

○小島委員長 ただいま、半田委員から委員長職務代理者に南條委員を推薦していただきました。

いかがいたしましょうか。 

（異議なし） 

○小島委員長 委員長職務代理者には南條委員が選任されました。 

 南條委員、一言お願いいたします。 

○南條委員 ただいま、指名されました南條でございます。よろしくお願いします。先ほどもごあ

いさつに申し上げましたように、昨年７月からこの議席を受けておりますが、これから小島委員長

を補佐しながら、皆様と一緒に進めていきたいと思いますので、よろしくお願いします。 
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○小島委員長 ほかに何かございますか。 

 特にないようでしたら、以上をもって閉会といたします。 

 次回は４月１４日、火曜日、午後３時を予定しておりますので、よろしくお願いします。 

 どうもありがとうございました。 

（午前１１時４２分） 

 

 

             会議録署名人 

                 港区教育委員会委員長 小島 洋祐 

 

                 港区教育委員会委員 半田 吉惠 

 


